令和4年1月31日
関係各位

職員の新型コロナウイルス陽性確認と対応についてお知らせ

令和4年1月30日(日)弊社訪問介護事業所の非常勤職員の新型コロナウイルス感染症の陽性が確認されました。
感染経路は、当該職員の家族からと特定されております。
当該職員の最終出勤日は、1月21日(金)で、主に生活支援（掃除、洗濯、単独での買い物）と、近医への短時間の通院付き添いとなっており、以降出社しておりません。
保健所からは、当該職員への聞き取りで、支援内容や支援中、支援前後のマスク着用、手指消毒の徹底等の感染予防対策が実施されていることから、当該職員と利用者は濃厚接触者には該当しないとの判断を受けておりますが、念のため利用者の体調観察をと指導を受け、当施設の対応といたしまして施設内環境、設備の消毒作業の強化、フロア入退室時の消毒の徹底、利用者食席テーブル位置の変更、黙食の実施、マスク着用の徹底、おやつの時間は居室配膳とし利用者同士の会話の自粛、健康観察など感染防止対策を強化しております。

1月31日(月)長崎市へ現状報告を行い、利用者及び職員に体調不良者など確認されていないこと、当該職員の最終出勤日から10日経過していることから感染拡大の可能性は低く、引き続き通常の感染予防対策を実施の上、支援継続を行うことと指導を受けております。

引き続き、感染予防対策を徹底し、利用者様の健康観察、支援を継続してまいりますのでご理解ご協力のほどよろしくお願いいたします。
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